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Beantwoording Vragen van het lid van Houwelingen (FVD) aan de 
minister-president over Young Global Leaders van het World Economic 
Forum

Geachte voorzitter, 

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de vragen van het lid van Houwelingen 
(FVD) over Young Global Leaders van het World Economic Forum (kenmerk 
2026Z00469).  

DE MINISTER-PRESIDENT,
Minister van Algemene Zaken,

Rob Jetten
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Vraag 1: 
Bent u bekend met het recente ontkennende antwoord van de minister van 
Defensie, namens de regering, op de vraag of de koning wellicht een World 
Economic Forum ‘Young Global Leader’ is (geweest)? [1]

Antwoord:
Ja.

Vraag 2:
Is het correct dat in de Oostenrijkse krant Der Standard van 21 januari 2005, één 
van de meest gelezen en gerespecteerde kranten van Oostenrijk, in een artikel 
over de Young Global Leaders van het World Economic Forum, de koning (toen 
kroonprins) expliciet wordt genoemd als één van de Young Global Leaders van het
World Economic Forum? Zo nee, waarom niet? [2]

Antwoord:
In antwoord op eerdere vragen van Van Houwelingen heeft de minister van 
Defensie laten weten dat de Koning geen WEF ‘Young Global Leader’ is (geweest). 
Ik heb via de door de vraagsteller bijgevoegde links kennis genomen van diverse 
media, die hierover iets anders stellen. Het is niet aan mij om de berichtgeving 
van destijds te reconstrueren of te recenseren. 

Vraag 3:
Hoe verhoudt de bewering in dit Oostenrijkse krantenartikel dat “der 
niederländische Prinz Willem-Alexander” een van de “ausgewählten 
Führungspersönlichkeiten” van het Young Global Leaders programma van het 
World Economic Forum zou zijn, zich tot het antwoord van de minister van 
Defensie dat de koning geen ‘Young Global Leader’ van het World Economic Forum
is (geweest)? Is de bewering dat de koning een Young Global Leader is (geweest) 
in deze Oostenrijkse krant wellicht feitelijk onjuist?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 2.

Vraag 4: 
Bent u op de hoogte van deze (onlangs verwijderde maar via het ‘internet archief’ 
natuurlijk altijd weer te achterhalen) webpagina op de website van het ‘Young 
Global Leaders’ programma zélf waarin de koning (toen kroonprins) expliciet 
vermeld staat als één van de ‘Young Global Leaders’ van het World Economic 
Forum? [3]

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 2.

Vraag 5: 
Is de vermelding op deze onlangs verwijderde webpagina van het ‘Young Global 
Leaders’ programma zélf correct? Met andere woorden, was de koning, als 
kroonprins, een ‘Young Global Leader’ van het World Economic Forum? Ja of nee?
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Antwoord:
Nee.

Vraag 6: 
Hoe kan het zo zijn dat de regering in antwoord op Kamervragen aangeeft dat de 
koning geen ‘Young Global Leader’ is (geweest) terwijl op de website van het 
‘Young Global Leaders’ programma zélf (en in een Oostenrijks krantenartikel) de 
koning (toen kroonprins) expliciet wél wordt genoemd als een ‘Young Global 
Leader’ van het World Economic Forum?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 2.

Vraag 7: 
Kunt u de bovenstaande vragen apart en binnen drie weken beantwoorden?

Antwoord:
De vragen zijn zo snel als mogelijk beantwoord.
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